
Na 99% ide o ďalší - kapitalistický - klon SDĽ!
Ak si  niekto vo svojej naivite namýšľa, že svetová elita  bankárov, vojensko-priemyselného komplexu

a nadnárodných korporácii, ktoré sú známe aj pod názvom ako skupina Bilderberg, nechá si len tak ľahko vziať
to, čo nahonobili za desaťročia, je na veľkom omyle. Vďaka dominantnému vplyvu, ktorý má
v masovokomunikačných prostriedkoch a ovládaniu svetovej politiky prostredníctvom  nimi samými
vyfabrikovaných bábkových vlád, je však už aj im zrejmé,  že systém, ktorý vytvorili "k obrazu svojmu" sa začína
dostávať spod kontroly a  speje jednoznačne k sociálnym nepokojom, alebo rozpútaniu vojnového konfliktu,
ktorý môže dosiahnuť svetový rozmer.  Na to, kto v skutočnosti ovláda politikov, už  upozorňoval zavraždený
prezident J. F. Kennedy.

Aj občania na Slovensku sa zrazu z televíznych spotov vysielaných v najsledovanejšom čase, z bilbordov
a  internetu  dozvedajú, že 1%  obyvateľov zeme vykorisťuje 99% ostatných a tajomní chlapíci v maskách sa
za asistencie televízie a tlače dobíjajú do parlamentu. Mimochodom, týmto sa zaoberal  vo svojom   Manifeste
už Mordechai Kissel, alebo ináč  Karl Heinrich Marx. Ako bývalého politického väzňa, ktorý zakúsil praktiky ŠtB
a nasadených provokatérov by ma preto zaujímalo, kto financuje tieto nákladné televízne reklamy a bilbordy.
V  zmysle  Zákona  o  slobodnom  prístupe  k  informáciám  č.  211/2000  Z.z.  som  sa  preto  obrátil  na  TV  Markíza
so žiadosťou o podanie informácie, kto je objednávateľom televíznych reklám 99%. Žasnem nad  mediálnou
pozornosťou, ktorá je venovaná   99%-nej habaďúre, v porovnaní so súčasným mediálnym embargom
na nedávne akcie ĽSNS, akými boli spomienková akcia pri Pamätníku obetiam okupácie 21. augusta 1968
v Poprade, alebo protestné zhromaždenie  k 17. Novembru 1989 na Námestí Ľudovíta Štúra v Bratislave.

Nalejme si ale čistého vína: o čo tu  komu vlastne ide? Je absolútnou pravdou, že to jedno percento si
je vedomé, že tých 99%, ak by sa dokázalo zjednotiť, ho môže poriadne nakopať.. Problém je ale v tom, že tých
99% si to nesmie uvedomiť, a preto musí byť permanentne pod tlakom propagandy - a najmä  musí byť
udržiavané v strachu a v strese ako uživí seba  a svoju rodinu. A keďže aj napriek sústavnému vymývaniu
mozgov  začína pribúdať sympatizantov čoraz viac na sile naberajúcej Ľudovej strany - Naše Slovensko,
je potrebné  zmiasť najmä mladú generáciu a ponúknuť jej možnosť neškodne sa  „vyprotestovať“ podľa vopred
určených pravidiel na miestach, ktoré budú  plne pod kontrolou  príslušných zložiek štátu.

Prejdime  však  ďalej  -  od  malej  slovenskej  politickej  scény  na  vyšší  level  celosvetového
ohlupovania 99%-nej masy. Je faktom, že nenažranosť globalistov po zisku a lacnej pracovnej sile presunutím
svojich výrobných kapacít do zaostalej feudálno-komunistickej Číny prispela k tomu, že z tejto krajiny sa stala
ekonomická, finančná a  napokon aj vojenská veľmoc, ktorá má dnes už väčšie devízové rezervy ako je neustále
sa zvyšujúci dlh USA.

Franklin, Lincoln, Jefferson a mnohí ďalší americkí prezidenti, by sa dnes museli obracať v hrobe, keby
videli ako sa krajina, ktorá viedla vojnu za slobodu, dostala úplne do područia rasistického štátu Izrael,
bez ktorého súhlasu dnes neprejde ani jedno hlasovanie USA v OSN.

Izrael ovládol všetko strategické v súčasnom svete. Sú to predovšetkým médiá s dosahom na populáciu
celého sveta, na  finančné inštitúcie celosvetového významu a veľmi úspešný lobbing v jednotlivých národných
vládach a parlamentoch v prospech židovského štátu. USA sa stali nástrojom štátu, ktorý nepriznáva svoje
občianstvo nikomu, kto nepreukáže, že spĺňa prísne rasové podmienky, štátu  ktorého Najvyšší súd rozhodol,
že sobáš nežida so židom je hanobením rasy. Na pozadí vyvolanej svetovej hospodárskej krízy, ktorá sa rieši tak,
že sa zámerne vďaka vyhláseniam  ratingových agentúr patriacich finančnej elite ešte  viac stupňuje, prebieha
stratégia prípravy na totálnu vojenskú svetovú nadvládu. Súčasťou tejto prípravy bola pod zámienkou boja proti
terorizmu likvidácia režimu Saddáma Husajna, okupácia Afganistanu, odstránenie režimu Kaddáfího. Nemožno
opomenúť ani vybudovanie najväčšej americkej vojenskej základne Bondstel v Kosove. Likvidácia Kaddáfího
je len predlohou scenára, podľa ktorého sa bude pokračovať v Sýrii, kde je pre USA a Izrael  najväčším
brvnom v oku ruská námorná základňa. Nemožno si nevšimnúť, že ochrana egyptských civilistov pred
vyvražďovaním, ktorého sa dopúšťa egyptský vojenský režim, nikoho na Západe na rozdiel od na ropu bohatej
Líbye,  netrápi.  Egypt je po Izraeli druhým najväčším poberateľom miliardových  podpôr z daní občanov USA
a myslieť si, že si generáli v Egypte  túto štedrú každoročnú podporu nechajú vyfúknuť, je ilúziou. Izrael si
nemôže dovoliť mať hranice s pre neho neprijateľným režimom.  S najväčšou pravdepodobnosťou, po Sýrii
bude nasledovať izraelský útok na Irán, čo bude testom na preverenie reakcií Ruska a Číny.



Keďže po Novembri 1989 napriek táraninám Václava Havla, že už nikdy do žiadneho paktu nepôjdeme,
Slovensko sa stalo členom NATO, občanov Slovenska sa teda už bytostne týka najnovšie stanovisko USA,
ktoré sa odmietli zaviazať, že po vybudovaní systému protiraketovej obrany v Európe nezaútočia na Rusko.
Reakciou Ruska bolo rozhodnutie presunúť nukleárny potenciál Ruska na také miesto, aby bol namierený proti
štátom EÚ, a teda aj Slovensku.

Tento závažný fakt sa ale občania Slovenska od súčasných politikov nedozvedia. Tí skôr narodení si
však určite pamätajú situáciu v 80. rokoch, kedy sa na Západe rozmiestňovali rakety Pershing 2 proti vtedy ešte
sovietskym SS  20.  Sme teda  opäť tam,  kde  sme boli  pred  rokom 1989!  USA a  Izrael  si  z  nás  chcú  opäť urobiť
strelnicu a presunúť miesto vojnového konfliktu do stredu Európy. Zdôvodnenie, že tento systém, ktorý  má byť
dokončený do roku 2020 má slúžiť na ochranu proti raketovému útoku Iránu, je rovnako zavádzajúce ako
chemické zbrane v Iraku, ktoré sa dodnes nenašli.

Občania Slovenska, nenechajte sa opäť zavádzať! Tak, ako vás klamali komunisti do roku 1989, rovnako
Vás  zavádzajú  a  klamú súčasní  politici.  Slovensko  dnes  ešte  naliehavejšie  -  viac  ako  inokedy,  možno ako  ešte
nikdy doteraz,  potrebuje skutočnú zmenu - a to nielen v riadení štátu a ekonomiky, ale rovnako aj
v zahraničnej politike - a podľa vzoru Švajčiarska  a jeho ústavy nutne potrebujeme neutralitu, vlastnú menu
a diverzifikáciu ekonomiky. Ako upozorňoval webový portál Zvědavec, Hnutie 99% financuje aj miliardár Soros,
ktorého skutočným cieľom je odpútať pozornosť od pôvodcov hospodárskej krízy – bánk - a zamerať ju proti
vládam jednotlivých štátov, ktoré sú v skutočnosti len figúrkami v tejto bankárskej hre. V podstate ide len
o ďalšiu manipuláciu más, obdobnú akou bola tzv. Zamatová revolúcia a nahradenie jednej skupiny
skorumpovaných politikov inou skupinou, ktorá však napriek populistickým vyhláseniam a heslám nikdy
nenaruší status quo, určený záujmami Izraela a USA.

František Bednár , poprad@naseslovensko.org

Stojí za pozornosť, že hnutie 99%, nečakajúc ani na webe avizovaný termín, veľmi rýchlo začalo zrazu
vysvetľovať kto financuje jeho bombastickú reklamnú kampaň v hollywoodskom štýle a priznalo, že ide
v skutočnosti o novú politickú stranu, za ktorú bude okrem bývalých protagonistov rôznych klonov SDĽ
kandidovať okrem podnikateľa a právnika Ivana Weissa aj Eduard Chmelár, ktorých zázračne osvietilo
a  po  22  rokoch  od  tzv.  nežnej  revolúcie  prišili  na  to,  čo  už  roky  tvrdí  signatár  Charty  77   a  kandidát  ĽSNS
Vladimír Pavlík na svojej webovej stránke www. necenzurovane.sk.

http://www.necenzurovane.sk/

